==
N = 0] &F AF S & AN A
2N s
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
ool MEXRTA EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
At ) 9,322,123 9,081,963 240,160
= 1,844,523
Xl 1,279,000
Jl 130,000
& 701,139
Al 5,367,461
A28 = T (sSHLSA/U . ALE) 7,284,647 7,339,379 NB4 732
= 1,844,523
Xl 999,000
= 646,729
Al 3,794,395
AT ES 2,620,378 2,317,142 303,236
= 1,123,079
Xl 40,000
o 332,527
Al 1,124,772
LIf2d &9 50,000 100,000 A 50,000
Xl 40,000
Al 10,000
101 e1214| 28,780 57,554 NP8, 774
Xl 23,024
Al 5,756
04 J|12tHZ22NEES 28,780 57,554 NP8, 774
O USR8 A o12d]
128,480& » 29 * 1122 28,780
N 23,024
Al 5,756
201 et 9| 13,500 27,000 A 13,500
Xl 10,800
Al 2,700
01 AR 2t2l ] 13,500 27,000 A 13,500
O adx= 13,500
o UsesAY Bl o2
450,000& = 20H » 15 13,500
N 10,800
Al 2,700
206 M = Hl 7,720 15,446 NT,726
Xl 6,176
Al 1,544
01 X2 H| 7,720 15,446 NT,726
O LR2#AY 9 M 2
77,2008 * 55 * 108 * 23] 7,720
N 6,176
Al 1,544
el At 259,904 369,609 A 109,705
= 88,679
= 32,836




SRR}
o 228 2 ZH(SUNSEA/AY - AE)
SE RSP E S CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 138,389
101 1244 dl 2,196 2,074 122
04 JIZHHZ2XREES 2,196 2,074 122
O M718 A2 A+ AsBE ARY
54,8803 * 498 x 5 « 23| 2,196
202 Oddl 1,280 1,280 0
01 = LH 4 bl 1,280 1,280 0
O dENRAB YLEN IS
80,0003 = 4% = 43| 1,280
206 M= Hl 43,623 43,623 0
01 =8l 43,623 43,623 0
O HM718 ASHEAME =3 7 36,000
o = N 20,0003 * 8252 16,500
o ™ W 6,500& * 3,000 19,500
O Z&X AlHlE "z 2
24,0002 * 10X = 20ha 4,800
O A=Y 9 URIIRI| #AE ZAE7 7
8,500& = 5004 * 338 1,275
O th3 Iloh =82 =+ A= 2
1,000& » 1,548% 1,548
401 Al Bl 28I 212,805 322,632 A 109,827
= 88,679
< 32,836
Al 91,290
01 A& HI 211,103 320,157 A 109,054
O M= =8
3,135,2002 * 30ha * 99.10/100 93,210
= 36,735
< 12,795
Al 43,680
O 2us xy
10,795,270 * 11ha * 99.28/100 117,893
= 51,944
= 20,041
Al 45,908
03 A& =2 THHI 1,702 2,475 ATT3
O ZH= Z&(0.90%) 847,000& = 14 847
O 2UR Z2(0.72%) 855,000& * 14 855
= I3 0| 1,734,096 1,369,536 364,560
= 862,492
< 259,068
Al 612,536
101 @124 dl 215,811 79,120 136,691
= 105,130
< 31,859
Al 78,822




2N s
o 228 2 ZH(SUNSEA/AY - AE)
SE RSP E S CER-ED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 215,811 79,120 136,691
O ME s /e D =n=H|
400,000& * 49 1,600
& 320
Al 1,280
O g2 MH &g 210,259
o olgl 1,401,726 x 15 * 10& 210,259
= 105,130
& 31,539
Al 73,590
O ol 185 MH 24l
54,8803 x 8 x 93| 3,952
201 Bt 37,713 27,813 9,900
= 17,056
== 5,116
Al 15,541
01 AP 22| H| 28,400 18,500 9,900
O «Btx=ZH| 5,000
o Y2 MM XY o= ANESE U Hoc
2 72 113,630 ~ 11¥H x 23| x 28 5,000
= 2,500
= 750
Al 1,750
O gdx= 23,400
o Mol IE= MAH &Hl X
450,000& * 83 3,600
o 92 HAMHAIE FAE g 29X
990,000& = 20H ~ 10& 19,800
= 9,900
= 2,970
Al 6,930
02 2=2=24%H| 9,313 9,313 0
O A& EHI KX 4,172
o =2 HAH &gs &Hl KA22
27,600 = 504 ~ 103 1,380
= 690
o=} 207
Al 483
o @2 HAH &8s &H RS
1,551 * 364 = 504 ~ 10 2,792
= 1,396
o=} 418
Al 978
O Xtgk - &detd| 5,141
o 92 HAHAIE FAE2 X I FFHI
1,318 * 1954 = 20 ~ 10 5,141
= 2,570
& 771
Al 1,800
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0x
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0x P

o
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02
4
=
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o
11
=
i

!

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

=
i

2

202 Oddl

= N H

3,000
1,500

450
1,050

3,000

01 =L

O gz MHAY N 2= 0ol

20,000& = 3% » 5& = 103

= M W

3,000

3,000
1,500

450
1,050

3,000

401 AIEHIZL 2 I

= W

1,477,572

738,806
221,643
517,123

1,259,603

217,969

01 A& HI

O FM =

02 Zeldl

O ZH %

03 AlE 2B

bR ITALS
1,541,791& = 900ha * 99.64/100

JtRIIAL

100,000& = 900ha

4,955,000& * 14

= N W

= N H

,382,617

,382,617

693,806
208,143
480,668

90,000

90,000

45,000
13,500
31,500

4,955
4,955

1,221,353

33,600

4,650

161,264

56,400

305

= M W

250,378
129,408
36,291
84,679

227,877

22,501

= M W

234,604
121,521
33,925
79,158

209,445

25,159

04 DIt Z22XSE*

O AZHIOIQHA ST

=
e

1,401,726& * 15% * 103

500,000& » 15F = 13

AR 12
1

,684,500& * 18 + 108

= W

H

=z N H

234,604
217,759
210,259

105,130
31,539
73,590

7,500

7,500

16,845
8,891
2,386
5,568

209,445

25,159
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X ZH -
L= B

el

[z rx

0¥y o

Ho
Hy

0
B
o B

0x

0
o
%
02
4
=
~

o
11
£
i

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

201 &

=z

2gtl

= N H

14,574
7,287
2,186
5,101

17,232

A 2,658

@

O &t

o A

r

o

o &g

O i}at .

(=}
o A

A
e

01 At2 22l bl

=gl

BIOIQOHA =&8H HEE A2
28 *

BHOIQ0H A =& E =&
*

BIOIQ0H A& =& E FH S22
50,000 = 4& * 23]

& 2l

BHOIQ0 A =& E X Mg |RFH|

004 = 10 ~ 103

w
@
o
*
w

= mnH

= N

= HnH

= 0 W

10,220
320

320

160
48
112

9,900

9,900
4,950
1,485
3,465
4,354

400

400

200
60
140

3,954

3,954
1,977

593
1,384

11,500

5,732

N 1,280

N 1,378

202 Oddl

= N H

1,200
600
180
420

1,200

01 =LHO I

O &EHO0I A =AY X
0

= MW

1,200

1,200
600
180
420

1,200

i
o
(O
02
=
Jor
1

it

= W

63,880
14,440

4,332
45,108

9,600

54,280

35,000

2,000

33,000

35,000
35,000

2,000

33,000




2N
X ZH -
L= B

el

[z Mz

Sl
28 = =
guaxy

0x
0
o
%
02
4
=
~

o
11
=
i

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o BHAX GHH ¥ HAXNEFE OHOIH 2=
= 17,000,000& * 14 17,000
o BIEXNFEAAL(KLIS) HIOIEH 5 =
=g 18,000,000& * 14 18,000
401 Al Bl & 28I 28,880 7,600 21,280
2 14,440
< 4,332
Al 10,108
01 A& HI 28,880 7,600 21,280
O agagAHs =g 15,200& * 1,900ha 28,880
2 14,440
< 4,332
Al 10,108
A AL 200,400 162,000 38,400
201 L2l 1,950 0 1,950
01 At 221l 1,950 0 1,950
O 2g=¢ 1,600
o AAIEN HOUXI XIF FAs HA g
100,000& = 8H =« 23| 1,600
O S&l 350
o AITHOHOI Y (AALERN S) HIAZ2RI 24
gl 7,000& * 5% = 103 350
308 XXM SO0 A 198,450 162,000 36,450
07 XXM RES 198,450 162,000 36,450
O At H 37,500,000& * 30 4 112,500
O AFEH 28,650,000 * 3km 85,950
FHAMZE 01 ESH 14,520 19,720 25,200
= 7,260
Al 7,260
402 2I2H X201 M 14,520 19,720 25,200
= 7,260
Al 7,260
01 B2t AL E X 14,520 19,720 A5,200
O EITHHHAL Al4  36,300,000& * 15 » 40% 14,520
= 7,260
Al 7,260
nIBUA E= 47,200 58,800 A 11,600
= 20,800
Al 26,400
402 RIZEX20| A 47,200 58,800 A 11,600
= 20,800
Al 26,400
01 It =2 AL B X 47,200 58,800 211,600
O BIUBAY BIANA(FE)
2,950,000& = 16CH 47,200




2N s
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
ool MEXRTA EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 20,800
Al 26,400
ANMoasdelxd 2 29 964,799 1,576,699 A 611,900
Xl 341,000
< 95,000
Al 528,799
SEN ANHHsSE XM 630,000 837,500 A 207,500
Xl 300,000
= 90,000
Al 240,000
401 AIEHIZ 201 Y| 630,000 835,000 A 205,000
Xl 300,000
= 90,000
Al 240,000
01 Al&H| 625,896 830,896 A 205,000
O S ItHs2e B2AIY
600,000,000 = 1JHA = 99.37/100 596,220
Xl 300,000
& 90,000
Al 206,220
O B8, VS SHALE LML
30,000,000 = 98.92/100 29,676
03 AlE 201 Y| 4,104 4,104 0
O S s aE B2AY
600,000,000 = 1J0HA = 0.63/100 3,780
O s2d8, s2dAsS SHAIEES HE2XH
30,000,000& = 1.08/100 324
SaM NSV 29 276,799 234,735 42,064
101 e1214| 153,125 129,687 23,438
04 JI2ZtHIZ22NEES 153,125 129,687 23,438
O S Iesad AR 2 xS 2l
oIl 62,998
o Jl=23 48,240 * 49 x KLY * 46F 44 381
o FIE 48 2403 * 4Y * 46Y 8,877
o ANIEEE= 9,340,000& = 14l 9,340
o M= 100,000 = 4H 400
O S sk 2@ o8 69,588
o Jlga 58,480 * 3 x 52 x 46F 40,352
o FEXY 58,480 * 3Y * 1Y x 46F 8,071
o Of2t=¢ 10,526,000€ = {14l 10,526
o AISIEEZ= 10,339,000& = 14 10,339
o 282= 100,000 = 39H 300
O sS4 IHs2ddE EHIIEY F
48,2403 * B * 4L x 43| 3,860
O S IHs2dE H3A) ) 52 A
o=t olsol 0,890
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SRR}
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
©e: NUEYEEL L 2Y CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O Sgi HAs2e HUl(=Al)
20,000,000% * 98.92/100 19,784
03 Al 2 THHI 216 0 216
O Sgb HAs2e HUl(=Al)
20,000,000 =+ 1.08/100 216
dgsRA 833 MH s HE =4 58,000 0 58,000
Xl 41,000
< 5,000
Al 12,000
401 Al HI R 201 I 58,000 0 58,000
Xl 41,000
= 5,000
Al 12,000
01 A& HI 57,478 0 57,478
O &g SRd 93 M - IREE =4
58,000,000 * 99.10/100 57,478
X 41,000
< 5,000
Al 11,478
03 Al 2 Tl 522 0 522
O ®d S92 YE ME - ARYE =4
58,000,000& * 0.90/100 522
S E=x £4 535,544 488,013 47,531
= 20,412
X 100,000
< 5,000
Al 410,132
A2 (S3H) 69,282 65,333 3,949
101 @124 4] 24,731 22,022 2,709
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 24,731 22,022 2,709
O &z 22 17,907
o Ji2g 54,8803 * 18 * 5Y » 46 12,623
o =g 54,8803 * 198 « 46=F 2,525
o AMEEE 2,659,000& = 14 2,659
o I =l 100,000 * 1H 100
O ERY, 35 Md4s=2F2e UM 2R
54,8803 * 18 = 2 = 27 2,964
O MESH HEXY AL
48,2409 * 5H » 4 * 43 3,860
201 ¢4l 6,571 5,331 1,240
01 AtR 2l 1,971 1,971 0
O gx2 1,971
o MNYSH 22 IUIE IH YN 900
- AD| 450,000& * 23 900
o MEEE =HHA 267,700& * 43| 1,071




5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS %@i 2t
02 2224 H| 4,600 3,360 1,240
O 2222 2 HA 3,600
o NMNEZEH MIRB 300,000& = 12& 3,600
O A& EHI KXY 1,000
o NMEIZ2H ANES AR £ L KX 2
2l 500,000 = 23| 1,000
202 044 480 480 0
01 2L HI 480 480 0
O MESAUALE N B2H
20,000& * 2% % 42 x 33 480
206 M 2 Hl 7,500 7,500 0
01 X2 H| 7,500 7,500 0
O NME=2Z AId2 A7 ZH A 2L
500,000& * 5= * 33| 7,500
401 AlEHIZL £ 0HY| 30,000 30,000 0
01 Al&H| 29,676 29,676 0
OdESE U NYTH Y
0,000,000 = 1JHA = 98.92/100 29,676
03 AlE 21| 324 324 0
O NYSH U HYBA I
30,000,000& = 1JHA = 1.08/100 324
S0l = ME 29 16,700 16,700 0
& 5,000
Al 11,700
101 Q124 H] 14,000 14,000 0
& 4,200
Al 9,800
04 JI2ZtHIZ22NEE S 14,000 14,000 0
O |O=NMEd 89 =220
1,400,000 = 1% = 10€& 14,000
& 4,200
Al 9,800
201 LBt 9| 2,700 2,700 0
= 800
Al 1,900
01 AP 22| H| 2,700 2,700 0
O =HME JIXNNM & ¢
270,000& * 5= = 23| 2,700
& 800
Al 1,900
SN Jd L 22| 408,738 377,468 31,270
Xl 100,000
Al 308,738
101 Q124 H| 60, 159 48 504 11,655




SN MDY
M M08 & TH(SUMSEA/UL - AE)
& M Ex X4 (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 JIZHHZ2XREES 60,159 48,504 11,655
O sS4tz FHl & 2 9FY 53,603
o JIEg 111, 7703 = 4% * 5 + 17F 38,002
o Fi=+¢ 11,7708 = 48 « 12 = 175 7,601
o A EEZR 8,000,000& = 14 8,000
OS¢z SX2e U2 (s - o e )
11,7703 = 38 » 13042 4,360
O ZOIE |4 SHZ A2=7 a2y
54,880 * 4% * 1000 A& 2,196
201 £B-2%H| 14,059 14,444 A 385
01 At 22/l 6,300 6,300 0
O gxz 6,300
o SHE 2227 FHl YR (24
450,000& * 33 1,350
o S¢Z HUIXE SXt
990,000& = 14 » 5& 4,950
02 =224l 7,759 8,144 A 385
O AM&&HIS X 2,359
o SFEAUI(WHI, JIHE) *X 22
100,000& = 3CH » 3=l 900
o SHFEUI(UHI, JIHS) 25
1,651& = 2004 = 304 931
o SKZ2 HUIXIYE FFU
1,318& = 1004 » 43 528
O =322 % XA 5,400
o HIE0I IR
50,000& = 9§ = 123 5,400
202 O4dl 720 720 0
01 =L 4 1 720 720 0
O S&z P2l Y2FW
20,0003 = 298 = 3 « 63l 720
206 M= Hl 13,800 13,800 0
01 M= 4l 13,800 13,800 0
O SMZ QUZE, HHS 24 U=
45,000& * 90& = 23| 8,100
O SHZY HOAIEZS I 7¢
57,0003 * 58 * 2000 5,700
401 Al HIRK 201 I 320,000 300,000 20,000
X 100,000
Al 220,000
01 A& HI 317,390 297,660 19,730
O SaMsH SN2 F|
200,000,000% * 99.28/100 198,560
X 100,000
Al 98,560




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

O D=dk sit2 ez Fl
50,000,000 = 98.92/100

O Zaded sS4z FHl

200,000,000& * 0.72/100

O D=dk sit2 ez Fl
50,000,000& = 1.08/100

69,370

49,460
2,610

1,440

630

540

2,340

270

40,824

20,412
20,412

28,512

12,312

H

Al

40,824

20,412
20,412

28,512

12,312

04 JIZtNZ22XNSE+

O =ZHMEXNEZA 2
1,425,600& * 18 « 108

O =oi&lt AR

1,425,600% = 18 « 10€

O ZASsA2E A2
1

,231,200& = 198 + 10€

H

Al

H

Al

W

Al

40,824

14,256
7,128
7,128

14,256

7,128
7,128

12,312

6,156
6,156

28,512

12,312

x
o
T
fon
Ne
S
r
=
X
I
O

nx=x

=

3,163,926
701,032
518,000
214,202

1,730,692

2,957,525

206,401

= Hn

775,672

483,792
87,603
204,277

555,751

219,921

= Hn

395,432
233,983

48,433
113,016

295,064

100, 368

04 DIt Z22XsSE*

O &dggals HELN
1,977,160& = 5% = 501X = 8&

= MW

395,432

395,432
233,983

48,433
113,016

295,064

100, 368




2N
X ZH -
L= B

el

z
~

o
114
=z
1]

B SR (B) - KIRAY - BES Ol &t o il 2
2 et | 76,171 64,512 11,659
= 39,522
< 10,701
Al 25,948
AtS 2t el ] 47,315 35,636 11,679
O e+l 12,665
o MEHWE WEZME 29 25 7Y
633,250 * 5= « 43 12,665
= 5,844
= 1,753
Al 5,068
O gxz 34,650
o MEHEHMNS HELME 2F E LI
770,000& = 504 » 93 34,650
= 19,250
< 4,620
Al 10,780
=323l 28,856 28,876 A 20
O Xtg - ag| 14,456
o MEHWNE WEFZME UL 7FA
1,551& = 2334 = 504 » 8& 14,456
= 7,228
< 2,168
Al 5,060
O AM&&EHIs Xl 14,400
o MEHEHNES LHMESEE FH |1
160,000& = 1804 = 53| 14,400
= 7,200
< 2,160
Al 5,040
04 i 2,000 2,000 0
= 2,000
=Ll 2,000 2,000 0
O MBEHSHEEME NE 2=
20,0004 = 29 = 5& » 103 2,000
= 2,000
M= dl 70,878 70,878 0
= 53,335
< 3,610
Al 13,933
M=l 70,878 70,878 0
O dgdals 2dHME A 70,878
o A=K 13,3602 * 3004 4,008
o & 10,000& * 150= Xl 1,500
o 2EZU=M 7,500& * 2,500& 18,750
= 18,750
o EZ%M(2H) 9,020& = 2,5004 22,550




2N
X ZH -
L= B

el

x
~

o
114
=z
1]

Off &t 24

=
i

2

343,857& » 70

H

= M W

22,550

24,070
12,035
3,610
8,425

401 AIEHIZ 2 I

= M W

231,191
164,952
24,859
51,380

123,297

107,894

01 A& dl
O &zdolls LM 63,940,000& » 99.10/100

O 22U MeEs8 g
67,251,000& * 99.10/100

O
o
K}

b SEYH

100,000,000& » 1JHA = 99.10/100

03 A2 2 THHI
O gl E A (0.90%) 575,000& * 14

Me s 2H(0.90%)
605,000 * 14

900,000& = 14!

= N A = N W

= N H

229,111
63,365

42,954
8,936
11,475

66,646

61,998
923
3,725

99,100

50,000
15,000
34,100

2,080
575

605
900

122,188

1,109

106,923

971

H

Al

84,024

16,210
67,814

74,024

10,000

401 AIEBIZ S CHYI

H

Al

84,024

16,210
67,814

74,024

10,000

01 A€ HI

O B&= it 2 =8 FH
2 *

21002 = 99.10/100

2,000,000& * 10JHA * 98.92/100
HOtOtE 25+ =8 &l

10,000,000& * 10H &

O
ol
0
e
J(I

O B&5% s L =9 FH|(0.90%)

486,000& = 14l

H

Al

83,322
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